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 Ata da 26ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 05 de setembro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Antonio Carlos. Em seguida, o Presidente Leonel 

solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a 

ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Waldecy quer saber sobre o trecho 

que faz volta no Sr. Roberto de Oliveira Barbosa, conhecido como   

Pururuca, pois os motoristas de  caminhões desviam das árvores que 

estão encobrindo a visão, e com esse desvio eles entram no meio da 

estrada, e isso causa acidente. Por isso pede providência para Prefeita, 

para que as árvores sejam aparadas. O Vereador Waldecy questiona se 

todos concordam em assinar amanhã um ofício para a Prefeita, todos 

concordaram. Na sequência, inscrita no grande expediente: a 

Vereadora Ester disse que na semana passada foi falado em grande 

expediente que ela estava fazendo politicagem, então hoje está aqui 

para esclarecer que não faz politicagem. Ela criticou sobre os 

problemas no Povoado Primavera, Posto de Saúde, ônibus sem 

condições de uso, dos quais os usuários pediram até protetor auditivo, 

muro da escola caído, ruas com cratera aberta, bueiro entupido. Ela 

mencionou também os problemas do Distrito Jandinópolis, do qual as 

pessoas reclamam da Saúde, tem obras que deveriam terminar em 

2011, mas até agora não foi concluída, por exemplo, a Creche. Ela 

disse que tem dificuldade das crianças na aula de Educação Física na 

Quadra da Escola Argenede Prodóssimo, pois a quadra até hoje está 

do mesmo jeito, está interditada. Ela disse sobre o concurso do qual a 

pessoa aprovada em 1º lugar morava em outra cidade, e que hoje já é 

votante em Leópolis e ainda não foi convocada para trabalhar. Política 

é governar para ajudar as pessoas, politicagem é troca de favores; atos 

ilícitos e corrupção fazem parte de politicagem. Por isso menciona 

diferença entre uma palavra e outra. Todos entenderam o que ela 
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 postou na internet, a população também entendeu. Dando início à 

ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 15/2016, foram lidos o 

parecer jurídico do Dr. Carlos e parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, parecer da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, todos 

favoráveis. Após leitura, o Projeto de Lei nº 15/2016 foi colocado em 

discussão e 1ª votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência 

foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

16/2016. Súmula: “Denomina a Ciclovia como CICLOVIA ALCIDES 

TONEZE, denomina o Centro de Referência de Assistência Social – 

CRAS como CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSITÊNCIA 

SOCIAL FERNANDA GOMES PINHEIRO JUNIOR BAISI, 

Academia da Saúde como ACADEMIA DA SAÚDE BRAZ 

SEBASTIÃO DA SILVA, UBS Leópolis como UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE MARIA ODÍLIA TROMBINI, UBS Jandinópolis como 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CLEUZA RODRIGUES DOS 

SANTOS, UBS Primavera como UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

GERALDA MATTOS DE ALMEIDA, Praça Povoado Primavera 

como PRAÇA VITOR FIDELIS MARTINS e Parque de Eventos 

como PARQUE DE EVENTOS VIVIANNE LAURA DE SOUZA e 

dá outras providências”. E não havendo mais nada a tratar, em nome 

de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  

 


